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  دوران با يك صفحه بازتاب موازي كدام گروه هاي نقطه اي ديگر بدست مي آيد؟از تركيب يك محور .1
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  قطع مي كنند كدام است؟ 3و1،2را به ترتيب در    c,b,aميله صفحه اي كه محورهاي  –شاخص هاي براوه .2

)(. الف   )(. ب  3321 )(. ج  2431 )(. د  2936 3421  

  :پرسپكتيو قطبيدر تصاوير .3

  .مدارها دايره هاي هم مركز حول قطب را تشكيل مي دهند.الف  

  .صفحه تصوير باكره مرجع مماس است. ب  

  .ي گذرندميكديگر بوده ولي از قطب هاي جغرافيايي نهمه دايره هاي عظيمه موازي .ج  

  .دي گيرمشكل استوانه اي كه در استوا بر آن مماس است در بر  هبسطح تصوير كره را .د  

  :گوشه در سيستم راست. 4

  .دار امكان پذير نيستداشتن شبكه يك رخ مركز .الف  

  .داشتن شبكه تمام رخ مركز دار امكان پذير نيست. ب  

  .رخ مركزدار امكان پذير نيست  داشتن شبكه دو. ج  

  .ير نيستامكان پذ Pداشتن شبكه نوع . د  

  در يك بلور كدام است؟ dمولفه انتقال يك لغزش الماسي با نماد . 5
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  :آنها براي lو  k ,hتنها شاخص هاي مجاز در يك شبكه رخ مركز دار آنهايي هستند كه . 6

  .باشد 5مجموع شاخص ها مضربي از . الف  

  .فرد و دو تاي ديگر زوج باشند ها يكي از شاخص.ب  

  .يكي از شاخص زوج  و دو تاي ديگر فرد باشند. ج  

  .هم شاخص ها زوج و يا هم شاخص ها فرد باشند.د  
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  :ارگوشيسيستم چه در.7

  .دارد 2تقارن  110][جهت . ب    .تا است  3محور  cمحور . الف  

  .موازي نيستند  mيچكدام با ه aدو محور  .د    .دارد 3تقارن  210][جهت . ج  

  كدامند؟mچهار گروه فضايي تك ميل متعلق به رده بلوري .8
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==30براي پراكندگي ناهمدوس پرتوهاي ايكس با زاويه هاي . 9 ϕφ كدام رابطه برقرار است؟  
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γβαبراي يك شبكه با زواياي .10 =/==   :حجم ياخته يكه برابر است با  90

γ21. الف   cos−abc  ب .γcosabc
2

1
γ21.ج   cos+abc  د.γcos+1abc  

522فرضي  در روش پودري با زاويه پراش.11 /=θ كمان اندازه گيري شده كدام است؟  
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  كدام است؟ θ=60باريكه براي پراش پرتوايكس با زاويه براگ پهن شدگي .12
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  :ثابت، پاشندگي پرتوايكس λبراي .13

  .كاهش مي يابد dبا كاهش . ب  .افزايش مي يابد dهش با كا. الف  

با . د  .اشندگي ندارداثري در پ dتغيير . ج  
2

1

Z
  .متناسب است 
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hklCبردار شبكه وارون باشد حاصل   Cاگر .14 σ. برابر است با:  

. د  صفر. ج  - 1. ب  1. الف  
2

1
  

  :ودار برنال مي توان با نم.15

  .را تعيين كرد شدت پرتوها. ب  .مختصات اتم ها را تعيين كرد. الف  

ξηمختصات . د    ..طول موج پرتو را تعيين كرد .ج     .را بدست آوريدσرا تعيين كرد و ,

  كدام گزينه درست است؟. 16

  .س قابل تشخيص ، توليد مي كندچسب ، خطوط پراش پرتوايك. الف  

  .چسب تابش ايكس را به طور قابل ملاحظه جذب مي كند. ب  

  .براي آمايش نمونه مخلوط كردن پودر با چسب ارجحيت دارد. ج  

  .براي آمايش نمونه مخلوط كردن پودر با خمير ارجحيت دارد .د  

مقدار .17
hkld
2

1
  كدام است؟  111)(به صفحه اي با شاخص  براي يك سيستم شش گوشي مربوط 
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  ) توسط اويگر( گذارهاي غير تابشي در اتم ها با مطالعه كدام پديده قابل بررسي گرديد.18

  xفلوئورساني پرتو .د  ايكس شكست پرتوهاي. ج  شبكه وارون بلور. ب  زوج توليد. الف  

  نمودار مقابل بيانگر چيست؟.19

  چگالي حفره در اتم هاي نيكل در محلول جامد روي.الف  

  يزرضريب جذب خطي بر حسب انرژي در ساختار . ب  

  شدت بر حسب زاويه. ج  

  طول موجشدت بر حسب . د  

  

  :پراش بايد براي دور كردن خطوط .20

  .از تابش با طول موج بلند استفاده شود. ب  .اندازه ياخته بزرگ تر شود. الف  

  .از تابش با انرژي هاي بيشتر استفاده شود. د  نمونه را با چسب آغشته كنيم. ج  
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  سوالات تشريحي

  هنمر 75/1هر سوال 

  رابطه اويلر مربوط به تقارن ناشي از تركيب محورهاي دوران را بنويسيد.الف.1

3202با توجه به نماد تقارن .ب   .تا و همچنين زاويه بين دو محور تا را به دست آوريد 3تا و محور  2زاويه بين محور  =

  .توضيح دهيد Naclبلور ) 111(و    )110(و   )100(در مورد ويژگي شدت هاي پراش از صفحات . الف.2

100110111رابطه بين فاصله صفحات اتمي .ب ddd   .بدست آوريد Naclبلور  ,,

  .رابطه بين بردارهاي بلور و بردار شبكه وارون بلور را بنويسيد.الف.3

  .بلور عمود است hkl)(بر صفحه  hklσنشان دهيد بردار شبكه وارون .ب

            .خطاهاي فيزيكي و خطاهاي هندسي در پراش پرتوايكس را بنويسيد و نام ببريد.4

 


